
PROGRAMSKE USMERITVE OK ZSMS

Kako v prihodnje?
Razlogi, ki so v.mladinski organizaciji pripeljali do pisanja videnj,

programov... ipd. so me vodili, da programske usmeritve, ki bodo
obravnavane na volilno-programski seji OK ZSMS, objavim v glasilu
Naša skupnost. Kljub dejstvu, da nihče ne ve, kako bo dejansko
jutri, sem prepričan, da lahko napišemo programske usmerit-e vsaj
za osnovne naloge.

Delovanje OO ZSMS
Obdržati in razširiti moramo

medsebojno povezavo in omogo-
čiti pretok informacij, predvsem
pa nuditi strokovno pomoč in po-
večati prisotnost OK na sejah in
akcijah OO ZSMS. Poleg semi-
narjev OK ZSMS je ponovno
treba uvesti redne posvete pred-
sednikov in sekretarjev OO
ZSMS po področjih.

Vključevanje mladih
v družbenopolitični sistem

Prva in bistvena naloga bo defi-
niranje lastne vloge v skupščin-
sko-delegatskem sistemu. Nada-
ljevanje težnje po demokratizaciji
družbe z lastnimi primeri in kri-
tičnostjo do okolice je ravno tako
temelj za obstoj celotne družbe in
ne le mladinske organizacije. Zato
bomo še dalje podirali tabuje, va-
bili mlade strokovnjake v pomoč
za organiziranje naših pogledov
na naš jutri in počeli vse tisto, kar
bo mlad človek zahteval od nas in
to ne bo v nasprotju s temeljnimi
načeli delovanja naše organizacije
in v nasprotju z demokracijo

v pravem pomenu besede. O te-
meljnih načelih delovanja se
lahko pogovarjamo in predlagamo
spremembe - humanosti, demo-
kratičnosti in civiliziranosti pa
verjetno ne bomo mogli in smeli
krojiti na pamet.

Delovanje predsedstva OK
ZSMS in delovanje oblik dela
OK ZSMS

Razen prilagajanja trenutnim
razmeram, večji fleksibilnosti,
strokovnosti in seveda posluha že-
ljam mladih, si kakšnih novih re-
ceptov ne moremo izmisliti. Nas-
plošno je prišel čas, ko bo treba
prenehati pisati recepte, postav-
ljati diagnoze, obenem pa dovo-
liti, da nam pacient umira. Sedaj
imamo na tone diagnoz in recep-
tov na papirju, moramo poiskati
le še zdravilo.

Družbene organizacije in
društva kot sestavni del ZSMS

Kaj moramo in kaj bomo,
vemo - usposobili komisijo za
delo z DO-D in jih poskusili po-
vezati v njej. Poiskati skupen in-
teres...

Mladinsko prostovoljno delo
Nadaljevali bomo z mladin-

skimi, mednarodnimi tabori
- večjimi, boljšimi, zanimivej-
šimi!

Sodelovanje
Svoje delo, ideje, pobude in že-

Ije bomo poskusili predstaviii
v drugih republikah in svetu na
tak način, da ne bo mogel biti
nihče že v samem startu proti
temu in da ne bo gradil svoje
ocene le na informacijah iz sred-
stev javnega obveščanja. Hkrati si
moramo odpreti oči tudi za doga-
janja preko občinskega, republi-
škega in jugoslovanskega »plota«.

Zaključek
Verjetno nihče med vami še ni

prečital takšnih programskih
usmeritev in marsikomu se bodo
zdele nič vredne in takšne, ki bi
jih znal napisati vsak iz ciciban-
skih vrst. Mogoče res, vabim vas
pa, da jih dopolnite, popravite,
napišete bolje in to poveste na
naši seji 26. oktobra 1988.

Usmeritve namreč ne morejo
biti samo predsednikove, ampak
naše skupne in - verjeli ali ne
- dolgočasno, utrudljivo in ne-
smiselno je biti vedno pameten za
vse in pametnejši od vseh!!!
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